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LAVATRICIVERTICALI
Vertical washing machines

'STEFIGLASS

2-4-6 spazzole / brushes

Le lavatricl sono esegulte in una brga garmma di modell per ognl applica-
zlone. Messun problerma se volete utlizzarle per produrre vetrocamera o
lvare vetro mokto Soddisfamo Inolre esigenze partocolan. Mandatect la
vostra richlestal
CARATTERISTICHE [H BASE:

- Entrata automatica

- Corpo macchinag con basamento In acclalo Ino

- Lkd@ autormnatica

- Tralno ad Ingraragg) e cuscinetl SKF

- Support supsrior] spazzale fuorl dalla sexione lavagglo
-%elocit variabile (da | a & mtimin)

- Motoridutior] Banfighali

- Fine corea con fotocellula alla fine dal modulo d1 uscia
- Materiale dettron Télémacaniques; pomps Sacamil, ¥Wilo
- Zona lavagglo & vasche In acclaks Inox

- Recaldamento acqua con termostato (disinnestablla)

- REcloquo con valvola elkttromagnetica

- Altezza plano lavora 550 mim

- ventilatore con box Ireonoremio & filro afa

- Implante detiioo a norme CE

- Facile da utllezare, struttura robusta

OPTIONAL:

- Accessor] per basso emeslve sparrolk spacall, blocoo preumatica
wertlatore, rulll trasports

- Speszore vetro fino a 45 mme con regolazions elktica

- Controllo elettronico della velocia

- Lunghezza entrata & usclta a richlesta

Ablertas en el hdo superior

Reallzadas para pequenas produccdones de widrics alshntes para el
vado/eacado despuss de canteado [as maquinas 2 compoenen dea:
arrastre en entrada longicud 1500 mm

Lavado por 2 capllos

Sector de lvado en acero Incidable

Arrastra en galida longitud 1500 mim

Agua calente ¥ fria

Gama de espesores de vidrio bvablkes 3-12 mm estas disponibles arrastre
autornatics en entrada y en @ahda Muminacon para verficar b dildad del
lervada

Ablertas en el bdo superior realizadas para media producdon de vidrios
alshnies las maquinas se componen de:

Arrastra en entrada longtoud 1400 mm

Lavado por 4 capillos

Sector de bvado en acero Inceddable

Arrastra en salida longitud 2000 rmim

Murninacion para el contro! de & cahdad del lavado

Agua calente ¥ fria

Espesoras de vidrio lavablzs 3-12 mm

Esta raquiras won propensas a ser insertadas en ineas para la produccian
de vdrics alslantes

Modello fote: STAND

‘Washing machinas are made In a great variety of types for any application.

Mo matter if you want to produce Insulating glase or I you want 0o we It

In your grinding area. Spechl applicatons are also posdble. Please send us

your enquiry

BASIC EQUIPEMENT:

- Inlet statlon with automatic driven rolls

- Machire body with stalnless sted base plate

- Dutput saton with automatc driven rolls

- Dirve wheels gear-driven and ball-b=aring mounted

- Lip-gide brush-beanng our of the washing area

-Varible working speed (from [-6 mitiming

- Endstop with photocell at the end of the output rack

- Srainless steel waching area and water tanks

- Hot-water systemn with thermostar (disengageabla)

- Fresh-water rirglng with electromagnatic valve

-Workmble height (= bottom nivead) onby 550 mm

- Molss reduction boes for ventlaor wich filer

- Electric systerms conforming o CE-rules

- Eagy-to-handle, sold corstruction

CPTIONS:

- Low-E-equipernent: specal brushes and pneurntic ventilator-stop,
trangport-rolls for soft-coaved glass

- Hot-air-sysfem for perfect drying (disengageahle)

- Glass thickness up to 45 rum with etectric regulation

- Eletronic speed control

- Input-and output saction with length on request

- PLC-conmection for MODUL N double-glassJines

Cuvertas en haut
Projectéss pour les petifes prodicions de vitrages 1solants ou pour le lava-
ge et sechage du verre faconné

Les maching sont compoesées de:
Entrée |500 min

Zone de lavage en acler iIncegydable
Avec 1 brogges

Sorge 1500 mm

Avec eau chaude et frolde

Epaisseur de la vage de 3 4 12 min
Posgibilicg d avolr entrée et sortle automatiques
Panreau de lumiéres pour le contréle du verre

Owrvertas en haut

Projectéss pour les moyennes productions de vitrage 1solant
Entrée automatique 1400 mm

Lavage avac 4 brosces

Zone de lavage en acler Inoegydable

Sorte aummatque 200 mm

Panreau de lurmileres

Eau chaude et frolde

Epalsseur de lavage de 34 12 mm
Ces machines sont projecoées pour dire Intégréas aux lignes de fabncation
de vitrages lsclants.



LAVATRICIVERTICALI '

Vertical washing machines
Verticale machines laver

lavatrice mod.sprint

@ 1 AR I 15 SPRIMT 2| 15 SPRIMT 4| 16 SPRINT 4| 18 STAND 4 | 20 STAND 4| 16 MEWS 4 | 20 NEWS 4 | 16 SUPER-6 | 20 SUPER-6
Da desra a dnistra a richkest@ nvertioo
Vo mchts noch Bnks, aufWumsch umgekehnt - From right to ki, on request inverted
1500 mim 1500 rm 1800 mm 1800 mm 2000 rm 1800 mim 2000 mm 1800 mm 2000 rom
Aper@ In alto Chiuz In alio
Oben offen - Open top Othen peschiossen - Closed op
3000 mim 3000 rom 3200 mm 3600 mm 2000 mm 1800 mim 2000 mm 1600 mm 2000 rm
i 4 4 4 4 [ ] ] ]
2. 12 mm 3 - 20 mm
300 x 100 mm 3300 3 100 mm 350 x 100 mm
1400 mm 1400 rm 1400 mm 2000 mm 2800 mm 2800 mm 2800 2800 mm 2800 rm

2000 mm 2000 rom 2000 rm 2800 mm 2800 mm 2800 mm 2800 mm 2800 mim 2800 rmm

F 3 3 3 3 3 3 4 4
Catera sormo Cirghla dentata In alo
Kette wtan - Chatn el Zohnrlemen ohan - Tothbelt on fop

4900 mim E100 mmi 5100 ram G500 rrim T rmm &0 mm Ta00 mm TR0 mim 200 rom

2150 mim 2150 mm 2250 rm 2450 mm 2800 mm 2450 mm 2800 mm 2450 mm 2850 rmm

20 kW 7.2 kW 7.2 kW 1O kW 130 kW L0k 130 kW L0 kW 150 kWY

700 kg B0 kg 900 kg 1060 kg 1250 kg 1250 kg 1450 kg 1450 kg 1800 kg
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LAVATRICE VERTICALE
Vertical washing machines
2500 SUPER-6

2500 MAXI-6

2500 SUPER-6

2 |

D destra a sinlstra a richlesa Invertioo
Vo rechts nach dnks, aul Winsch umgekefrt
From right o lefl. on request inverted

'STEFIGLASS

2800 mim

Entrata
Infat pecion
Uscita
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2800 rm
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Working
Alterra
Whrking

i

2500 rarm
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H

Chiea Inalo

Oben peschiomen - Closed top Erush dwang Zabariemen oben - Toothbelt on top
Lung. tot.
EON -
Allt. tot.
& Total helkeh 3350 m
Potenza
30 - 20 mm A 180 kKW
350 % 100 mm ::n 200 kg
[ destra a sinlstra a rikhlesa Irvertioo SRR 2E00 mm
Von rechts noch lnks, auf Winsch umgekehrt
From right to leff, on request inwerted Uscita 4700 mm
Outhet section
ZLaona lavaggio
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Cinghla dentzta In aleo
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Oban peschivssen - Closed top Brush diving Zahnriemen oban - Tothbedt an tob
2500 mm ';},;‘:ﬁ 3500 rem
340 mm ';':“" 180 kW
350 x 100 mm 2450 Iy
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| NOSTRI VANTAGGI ['
OUR ADVANTAGES

Zona lavaggio & vasca in acciaio inoe, rulli trasporto pid alt, doppi cuscinett.
Stainless steel washing area and stainless steel water tank, higher transport rolls, twice gal-bearing mounted.

Distanza minima tra i rulli di trasperto, rulli movimentati singalarmente, finecorsa con fotacellula.
Small distance between transportation rolls, every single roll driven separately, end-stop by photocell

Wentilatore alta pressione con filero & box insonorizzate, spugna afona all'interno della macching caresr di protezione.
High presure ventigtor with fiter and nofse reduction system inside the machine as well as for the ventilator;
two-point glass guiding and protection bars.

|:| [' STEFIGLASS
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LINEE COMPLETE
PER LA PRODUZIONE

DIVETROCAMERA E DITRIPLOVETRO
Complete IG lines for double and triple glaze
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ASSEMBLAGGIO AUTOMATICO '
Automatic assembly

PRESSA A PANNELLO
Press

ASSEMBLAGGIO AUTOMATICO

Struttura In carpentaria

- Per |l pesiziorameanto corremo del telalo In alluminio rispetto &l bordo
verro, fuorlesce ura barra con riferiment orezontall @ verdeall

- Laspalllera & dotata di lud per Il contralle pulizla vetros

- La motorkzzazione della rulllera & data da un motore comandato da
Inverner

- Meloota 20 mc'min

- % |l presenz di una barra per Il corretto posldonaments del
gecondo verro

CARATTERISTICHE TECMICHE

Lunghezza 2800 - 3200 Largherza 800

PRESSA A PANNELLO

CORPO MACCHINA PRESSA

Il corpo macching & costluieo da una strutiura In acchlo verniclaio che
comprende il telalo, sul quale & allogglato Il pannello fizso ed | mod lo di
almim vetro.

Entrambil | pannalll sla quella flsso cha Il moblle sono rivestiil In kgno &
feltro

Il pannelle moblle soorre su gulde a cremagliera azionate da cllindrl prau-
ratlcl.

CARATTERISTICHE TECHICHE
Allmentazione eletrica
Allmentazions arla

AP+M+E 2207380V S0Hz 164
GAtm attacen 174" Gas

Welocltd di trasporto linea 20mu'min
Welocltd accopplators 8 rmit'raln
PRESTAZICOMI

Spessore massimo di accopplamento  FOmirm
Cirnenslont minime vetroscamara 422 00mirn
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AUTOMATIC ASSEMBLY

Carpentry straciure
- There k a bar with the horlzontal and wertical reference mark
- Thers are Bghts for the checking of the cleaning of the plas
- There k& amotor dven by an imverter
- Speed 20 mitimin
- it has a mobie bar for the correct postton of the second plass shest

TECHMICAL EHARACTERISTICS

Length 2800 - 3200 mm width 800 mm

PRESS

BODY OF THE MACHINE

The body of the machine k& composed by a stesl palnted struchure , with there
k the fixed pang and the rack of the up glass

Both the pane! fixed and moblie are i wood and Bt

The mobie pansl goes on drives acloned by prewnatic cyiinders and have the
double function of taklng od siding of the first sheet and couplng of the gass
on the second sheet

TECHMICAL CHARACTERISTICS

Hectrioal feeding IP+MNHE 2200380V S0HZ 164
Alr fReding At attock /47 G
transport e spead 20mtimin

coupling speed 2 mtimin

SPECIFICATIONS

Madmum thickness of coupling  Flmm

Mindmum dmerslons of the plass 420 200 mm
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Modulo entrata kvacrice. Tipo
vatrice news o super o rmaxl.
Lavatrice asclugatrice dotata di
elgtama dl traino tecnlcarmente
Importante  percheé permette
linseriments  continus  di
stre dl diverso speszore.
Sparzole In pura setola nylon
Idrorapellente. Ognl fila di
spazzola & adonata da motore
Indipendente; vascha In acclkalos
Inces per |l riclcls dell'acqua,
con carleo mediante galleg-
glante dl troppo pleno. La
prima wvaschetm & dotara di
resisterze elstiriche per soal-
dare l'acqua. regolate da ter-
moregolatore.  L'asclugatura
avlene medlante vencllatore
con  cassa  Insonorlzaa e
dizpositve automatlco di chiu-
sura dellarla perché non sl
cralno alonl sulke lastre farme
sotto | soffantl. La struttura
generale della lavatrice & In
accalo Inoe.

Modulo entrata assamblagglo
con larmpade fluorescent per |l
controlles delle bstre.
Agcemblagglo motorkzzate a
due velodt - 20 mc. al minuts
& 7 mt al minute - munioos di
barra roblle & feconcd rego-
lablll per Il poelzionamento dal
telaino. Comandoe a pedallera
per lentrata delle lastre nella
presma

5-6-TPrezea a rull con movimento

89

prieurratico a pantografo.
Diopo la pressa tavolo flmo a
@vole ribalable basculnte
(oleodiramica).

Cadro elettrlos par coman-
do di tutte rimplante medlan-
te PLC (TékEmécaniques).

LINEA AUTOMATICA
CON PRESSA A RULLI

Automatic line with roll press

Y ol
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B
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Inlet statlon of washing machl-
ne. Type news or super or
rnazel.

The washing and drying mach -
ne haz a dridng gear which
allows the contimios feeding of
shests of different thickess.
The brushes have pure nylon
watar-repellant  bristles. Each
rowy of brughes Iz driven by Itz
own  Indlpendent  motor
Srainless stesl tanks for thé
racycling of water, whose filling
ls controlled by a floar vabe.
The first tank I= fimed with
electrical resktances to head
the water, they are controlled
by therme-regulator. Dirying 1e
done by ventllator an aphonlc
boos and a device which auto-
matlcally cuts off the alr flow
In order to avold halos on the
cheetz of glass stopped under
the blowers. The main struou-
re of the washing-maching Iz
rade of stalnlass sresl.
Assembly entry provided with
flucrascent lamps to chack the
plasg chests,

2-spead motorkzed meembly -
20 miz per minute and 7 mis
per minuce - fieeed wich a
mawing bar and adjuetable stop
to positdan the frame. The fee-
ding-in of the sheats Iz contro-
lled by a foot-pedal.

5-6-TPraze with rolls with pneuma-

tleally driven pantograph mou-
VEMENL.

8-% After the press thers |z a flxed

or tipping table.
Control panel for all the plant.

\'/v
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Entrée de b maching a lavar.
Machine a laver avec systéme
d'entrainement tzchnlquernent
Impartant parce qu'll parmet
I'ncreduction continue de ver-
res  d'dpalsseur  differencl
Broses en pur nylon hydrofu-
g8, Chaque sectlon de broses
est actlonnée par un rmotsur
Indépendant. Bacs an acler
Inoe pour le recyclges de 'ean,
avec appolnt d'eau par flottaur,
Le premler bac a des réslstan-
cas electriques pour chauffer
I'eaw, régléas par un therrmoré-
gulateur. Pour le séchage 1l y a
un wentlateur awec calsson
Ingonarise et disposicf auto-
rmatlque pour la farmeture de
l'alr afin d'evicer des halos sur
les werres arrécés sous les
buges de souffierla. Le corps
de la machine est en ader
Ino.

Entrée de l'assernblage avec
des larnpes fluorescentes pour
contraker les varras.
Aggernblage motorisé a dewx
vitegses - 20 mt a la min. et 7
mit. & la min. - aeec bamre mobl-
le &t appul réglable pour k|
milse en  place du cadre.
Commande a pedale pour 'en-
trée des verres dans b presse.

S5-6-TPresze a rouleawr avec mou-

5-9

VEMEND pReurmatlque 3 panto-
graphe.

Aprés la presse, mble fhe ou
table basculante.

Tableau é&lactrique pour la
commande de toute l'instalia-
ton.

'STEFIGLASS

I
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Einlauf¥Waschrmaschine,
Einlauf derYyaschmaschine mit
Aritrieb erlaubt die Einfsthrung
dar Schelben warschledzner
Cocke. Waschburstan bestebsan
aug wasserabwelsendem
Fdylon, lpdes Blirstermpaar mic
elgenem Movor. Behaler fiir
Wasseracyding aus Incec-5ahl.
Die Warmwasseraufberelung
Im ereten Bahilter wird durch
Therrmostar geregelcVentllator
mic Schallaschiiickbox - das
automatische Ceblse sorgo
filr reing, trockrens Schelben.

Dver Lentralbiock dar
Waschmaschine Ist ebanfalls
aus Incec-5tahl,
Zusammeng etz tation-Elnlauf
mit Meanlarmpen zur
Eantrolle.

Fwel Motor Geschwindigesken
filr den Zuzamrnenbau - 20 Inn
per Minute und 7 Hmo per
Minute - und regullerbars
Stllzen fiir diz Aufstellung der
Rahmen. Fusschalturg flir den
Einlauf der Bemente In die
Presea.

5-6-TRoHenpresse milt pneumatl-

schen Antrieh,

8-9 Mach der Prasse: Feetlsch baw.

Elpptisch.
Elektronlsches Schalcpuir fur
dle kornpletie Anlage.



POSSIBILITA DI REALIZZARE: '

LINEA SEMI-AUTOMATICA
CON PRESSA A RULLI

Possibility to realise: semi-automatic line with roll press

H A B C D
1600 22850 2800 2800 2500
2000 23450 3100 3100 2900
2300 23450 3100 3100 3200
2500 24450 3600 3600 3400




LINEA AUTOMATICA
ASSEMBLAGGIO IN PRESSA

'STEFIGLASS

CONVENTOSE
Automatic line assembling-coupling machine with suckers

OPTIONAL
- Possibilita carica gas automatica
- Assistenza on-line
- Possibility filling gas machine automatic
- Assistance onine

- Doppia camera in automatico
- Apertura per ispezione
- Controllata con sistema software

I - Modulo entraca Evacrice.

1-  lawatrice

3 -  Modulo entrata Pesacaling oon lampade fluorescentl per 1l control
lo delle lastre.

4 - Posacallno motorizzato a dus veloclch - 20 mc. al minuta & 7 . al
minuts - munite di riscontrl regalabill per |l poslizionamento del
telaino. comande a padallera per Pentrata delle Bstre nelh pressa

5-6-T Accopplatore automatios & pressaa planl,

8-% Dopo la pressa tavolo fisso a mvolo ribalablle basculante,

Quadro electrico per comanda di weto 'implanto medlante PLE.

I - Entrée de kb machine i laver.

1-  Machine i bEver

3 -  Enmrée de avec des lampes fluorescentes pour contréler las verres.

4 - Moworizé a deusx Witesses - 20 it & la min. &t T mc 4 la min. - avec et
appul régable pour | mise en place du cadre. Commande & pedals
pour 'entrée des verres dans & presse.

8-0  Aprés |a presse, table fhee ou table basculnte.
Tableau &leccrique pour kb cornmande de toute ['nstallation.

I - Entry washing machine.
-  ‘Washing machire.
¥ - Entry providad with fluorescent lamps to check the glass sheats.
4- 2 -speed motorzed - 20 mits per minute and 7 mts per minute.
8% After the pres thers Iz a fieed or tpping @hle.

Control panel for all the plant.

I - EIn lauf waschmaschine.

I- ‘Waschrmaschine.

3 - Zlmmmensezsacion-Bnlauf mic NecnlBmpen ur Kontrolle.

4 - Zwel Motor Geschwindigkeitan fir den Zusmmenbau - 20 Hm par
Minute und 7 Ifm per Minute - und regullarbare Stitzen fur dis
Awrferallung der Rahmen. Fusschaloung fir den Einlauf der Elerments
In die Pregea.

5-£-T Rollenpreszze mic pneumatiechen Antreb.

8- Mach der Preme:Flazkch brw. Kipptiszh.

Elaktronlsches Schalepult fir dig komplems Anlags.



LINEA COMPATTA ISTEFIGLASS‘

PRESSA PANNELLO
Compact line with panel press

- Pressa piana - Panel press
- Minimo ingombro - Minimun space
- Produzione elevato 70/80 pezzi all'ora - High production capacity: 70/80 pieces/hour
- Doppia camera - Double glaze
- Possibilita di abbinare a tipi di lavatrice - Possibility to combine with washing machines
sprint/news/stand types sprint/news/stand
LV.- 1600 SPRINT-45P-3/12
Tipo A, B L D E (9] G H P L

Tipo 12500 | 2350 2250 2000 2000 2000 1500 | 2800 2000 1700




ACCESSORI

' STEFIGLASS ‘

MACCHINE BUTILATRICI
Butyl extruders

K 700

Sreflglass garantkece una vasta gamma di bucllacrkcl ad ala pracisione, facil
da usare, & con ura produzlons ad alkd livell. La compagnia I@llana, che
opera nel semore dal vetro da olore vent'annl, vl presenta la gamma delle K
TP della quale fanno parte la K700 TOFP & |la K250 TOP, usate par medie
e grandl produzlonl dl vetro lgolante. Le macching sono partoolarmente
efficient nellapplicars Il buclle agl angoll & a distribulrle In mode omoge-
nea su encrambl | Ed del profill di alluminio.

Caratteristiche additorall delle macchine Stefiglass:

KT00 TOP

- Termaoregolatore eletronlos a 2 setpoints con contrallo PIC;

- Programma elettronlco con Interrumore per spegners la macchina;

- M2 premilistalll temport zacl;

- Avvertioore digitale elemronico per poskzlonars gll estrusor;

- Padale par l'applicazione del butlle su profill tondl & con forma;

- Inverter per ['utifizzo della weloclth della dnghis;

- Aowertitore pneumatko per la tenskone della cinghla

K150 TOP

- Termoregolatore eletronlcn a 2 setpoints con controlla PIC;

- Programma elettronlco con Interruore per spegnere la macchina;

= Mre 1 premilistello tamporizzatl;

- Avvertuore digitale elemronico per poskzlonare gll estrusor;

- Padale par I'appliazione del butle su profill tondl & con forma;

- Inverter per ['utifizzo dell velocith della dnghis;

- Awvertitore pneurnatico per la tenskone della cinghla.

Caratteristiche tecniche delle macchine

K 250

BK 100LX

Steflglass clims s range of buryl extruders | preces, easy 1o use, rellable
and capable of high production races. Thé kallan compary, which has been
operating In the field for over ten years, saye that Its K TOP range, which
Includes the models K00 TOP and K250 TOP, 18 used for larges and
meadiurm-slzed production of double Eyer Insulating glass. The machines are
pardcularty efficlent at applying butyl on corners, and ac evenly distributing
the product on two sides of the profile.

Addiclonal features of ass's machines Include:

K700 TOP

- PIC control elecronic thermraguaoor with two setpolnts;

- Electranically programmed trmer switch for switching on the machine;

- M. 2 frame tght profiles temporized holdars;

- Digital elactronle device for positioning the excrudars;

- Padal for the application of butyl on shaped and round profiles;

- Invearter to adjust the conveyor bele speead;

- Pneumatic devce for beit tere oning.

K150 TOP

- PID control eleccranic thermragulaoor with two setpolnts;

- Electrenically programmed trmer switch for switching on the machine;

- M. | frame tight profiles temporzed holdears;

- Digieal elactronic device for positioning the excrudars;

- Padal for the application of butyl on shaped and round profiles;

- Invertar to adjust the conveyor balt speed;

- Pneumatic devee for b2t ters koning.

Machine fegtures in projects KTo0TOP K2E0TOP
apacita di carico

Charpe copacity kg 8 18

E;gg'g,'mgﬁ;“ mm. 5+28 5428

Veledcd massima di lavore - 1 1

Max operating speed sl

e el e mimin. 120+150 120+150

Diameoro cilindro di carica butile

Butyl charge opiinder diameter L _ i

e e ‘1',2:‘";'9 gxml 1535 15-15

E::rﬁgﬂri::piegam per la ricarica il 3 4

Pressione massima di esercizio

M operaiing pressure fo o s

Bsgorbimenoo durante il riscaldamento S 7 LS

Power absorpton daing heating :

Bssorbimento durante il lavors o |5 13

Power absorpaion during o peration : ;

il e oo 5w

!;”m’f%h““ mm. 3 15

o b mm. 740 630

g mm 1,13 N

Heigiha : g 1

baso. g, 850 400




ACCESSORI 'STEFIGLASS

TAVOLINO GIREVOLE “SPRINT” - “SUPER”
Turning table “Sprint” - “Super”

TAVOLINO GIREVOLE “SPRINT”
DATI TECHNICI

- Tipo dl rotazions: meccanica con Motorldutors a catena, con
posklonaments angolare a $0°-1 B0°-270°-3607

- Mon regokbile Inoalerza

- Dumensionl plastra centrale: mm &00 = 350 con 4 ventoss,
plil vantos centrale

- Dumenzlonl di massima estendibilici: mm | 200850

- Dimenslone ventosa cencrale 200 mm

- Potenza Instaliata: | low

- Dimenzlonl minime del veoro Evorabie: mom 200200 mm

- Peso &0 kg

- Damenstont: TOO rmm o 600 mm 1000 mm

TAVOLINO GIREYOLE “SUPER"
DATI TECNICI

- Tipo di roEzions: maccanica con motoridutiors a catena,
con posizionamento angolare a S00- 1 8H0-2700-3600
- Ragolblls In alterza

- Dimenslonl plastra centrale: 560 mm x 470 mm con 4 ventose,

plit vantos centrale
- Dumenzlonl di massima estenslbiick: 1360 mm =050 mm
- Damenslone ventosa cencrale 200 mm
- Potenza Installata: | kew
- Damenstonl minime del vetro Evorablle: mm 200200 mm
- Peso 90 kg
- Damensionl di Ingombro: 700 x 600 x 1200 mm

Modello foto: SPRINT

TURNING TABLE “SPRINT”

TECHNICAL DATA

- Rotation: mechanic with motor reducer and chain,
with positioning 207 180° 270° 350"

- Mot adustable helght

- Dimenglors cemtral Blode &00 x 350 mm with 4 swchers,
and central sucker

- Dimension of madmum ecterslion | 200 x 850 mm

- Dimengion central sucker 200 mm

- Power installed: | kw

- Minimum dmensfon of thé plas workabler 200 x 200 mm

- Welght 60kg

- [Dimengiore TOO x 600 x 1000 mm

TURNING TABLE “SUPER™

TECHNICAL DATA

- Rotation: mechaniowtth motor reducer and chain,
with positioning 207 | 80° 27 0P 380°
- With adjustable heipht
- Dimensiors of central block: 560 x 470 mm with
4 zmal suckers, and central spcker
- Dimensiors of maximum extensgon {3460 x 1050 mm
- Dumension central sucker: 200 mm
- Power installed: | KW
- Mintmum dmensions of workable glass sheet 200 x 200 mm
- Walght 90 kg
- Tatal dimenglons of the tobler TOO x 400 x 1200 mm




ACCESSORI ISTEFIGLASS

MACCHINE PER INIEZIONE GAS
NELLE VETRATE ISOLANTI
Gas filling machines

AR - GAS - 100 - AUTOMATICA

- Macchira speciflca per Il fempimento di gas Argon nelle vetrate 1zolantl
- Welocika di rlemplmento da 3 leela |6 per minuco regolablle
- Controllo, anallsl, percentuale di rlemplments oon anallzzatore eletronko

DATI TECHICI
- 220V¥ac Gas Argon % 96 - %8 - 100% dI rlemplmento nella vetraca
- Dvirn 30 % &0 % 85 - paso 35 kg.ca
300 rorn = &0 mm x B50 mm

TECHMICAL DATA
- Welpht of the machine: 35 kp approx
- Démensions: 300 mm x &00 mm x 850 mm
- Changeable gos filng speed
- It nesds Just two holes In the profile
- Lne woltoge 220 Vac
- Umited gas leaks
- Correct percentages gae filed
- It file from § to 20 Btres/minute
- i supplied with double sensors

AR - GAS - 100 - AUTOMATICA PORTATILE

DATI TECNICI TECHNICAL DATA

- Wealght of the machine: 7 kg
i b e - Dimensions length 320 mm x width 220 mm x height | 70 mm
Profondita 220 mm - Changeabie gos filng spead

- it neads Just bwo holes In the profile
- Line voltoge 220%ac

Masma 12 kg - Umited pas leaks

- Correct percentages gos filed

Altezza 170 mm

23230 - 3.
Tenzione di alimen@azions 230V - 3054 - ki fiom 8 to 20 Nireatmke
Frequenza 50 Hz - It s suppied with dovble sensors
Tensione ntema alla macchina 12-24% dc
Tenskone quadro MW de
Pampa vuoto 08 MFZ
Prezsione di alimenmzions 04-04 Mpa (4-5 tar)
(12-15 lefmin)

Presgiore di erogazions in esspdzio | 025 MPa (2.5 bar)

Partata rminima richiesa 8-10 liertfrnin

Masima presslone di alimentzions| 046 Mpa (& bar)
Consentlta




L'azienda é specializzata nella rea azione di
prototipi rispondenti alle piu complesse rich
del cliente.

Ha maturato una vasta esperienza in lavatrici ¢
settore fotovoltaico, operanti con 0 senza spaz:

111111 ven

STEFIGLASS




lavatrice mod.sprint
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